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Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2

Vyplriuji se Zlutd pole

Objekt: OPRAVA STRECHY A KROVU OBECNIHO DOMU C. P. 33, KROMERIZ
Vypocet provedl: KAREL MALY Dne: 30.5.2022
VYHODNOCENI OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Rg1 Req Ru1 Ry Rv1 Rw1 Rz
na lidskych zZivotech Ry= 1,94775E-06 0 1,48231E-06 0 0 0 4,65E-07 0 0
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,001 Ras Rea Ruz Rvo Rw2 Rz,
na verejnych sluzbach R, = 0 0 0 0 0 0 0
Riziko R; - ztraty Rt (limit) = 0,001 Ras Rva
na kulturnim dédictvi Rs = 4,86938E-06 3,70578E-06 1,16E-06
N N N N
0 0,000358 | 0,000358 | 0,000358 | 0,000358
Np 0 Np Ny Npa Npa Npa N;
0,03705776 | 0,03705776 | 0,037058 | 1,533902 | 0,077216 | 0,077216 | 0,077216 | 0,044721
Pa Pg Pc P Py Py Pw Pz
0,00000 0,2 0,03 0 0 0,03 0,03 0,03
LA I-B1 LC1 LM1 I—U I—V1 I—W1 L21
1,0001E-05 0,0002 0 0 1E-05 0,0002 0 0
L2 Lea Lz Lvz Lwz Lzz
0 0 0 0 0 0
Lg3 Lva
0,0005 0,0005
Zadani pro objekt
Pocet derd blesku (na 1 km? / rok) Ny = 8 |
** pokud vloZite Adr ru¢né,
Rozmeéry objektu L= 35 m Ay = 9264,44 Am = 196370 |m? bude ru¢né vliozené Adr
W= 25 m Age = ** A = 5 m? upfednostnéno pied Adv
H= 12 m Ag= 9264,44 An= 196370 |m? vypoctenym. Stejné tak i Am.

Poloha objektu:

Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi

Ochrana svodu pfed dotykovym a krokovym napétim:

ANO  Lidé se béZné nevyskytuji do 3 metrl kolem Zaddného ze svodu
NE Typ LPS zarucuje rozptyleni bleskového proudu mnoha cestami do zemé
NE Izolace do vy3e 2,5 metrl
NE Varovné ndpisy
NE Ekvipotencialni vyrovnani mfizovou uzemnovaci soustavou
NE Je provedena fyzicka zdbrana min. 3 metry kolem svod(, kde se mohou vyskytovat lidé

Elektricky odpor podlah a okolni zemé:

ANO  Osoby se nachazeji uvnitf objektu podlaha je pokrytd linem nebo PVC
ANO  Osoby se nachazeji kolem objektu kolem objektu je dlazba
LPS: ANO  Objekt je chrdnén LPS tfidy IV

NE Objekt je chranén LPS tfidy Ill

NE Objekt je chranén LPS tidy Il

NE Objekt je chrdnén LPS tfidy |

NE Objekt ma kovovou nebo armovanou nosnou konstrukci vyuZitou jako ndhodné svody
ANO  Objekt ma kovovou nebo armovanou stiechu zahrnutou do systému LPS

Cq= 05
Np=  0,037058
Nu=_ 1,533902
Pa= 0
La= 1E05
Pe= 02



|Typ stavby: Kultura Rizko poZaru: Obvyklé L= 0,02
e 0,01
|Protipoiérni opatieni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty = 0,5
NE Ohnivzdorné Useky nebo chranéné unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2Zvlastni riziko: Panika:  Nizka (do 100 osob) h,= 2
NE Riziko pro okoli a prostredi
NE  Znei§téni okoli a prostredi [ Lei= 00002 | Le= | Les=  0,0005 |
|SPD: Je poutzita koordinovand ochrana SPD Pspp = 0,03
|Sluiby vefejnosti: NE Dodavka plynu, vody Lot = 0 Lop = | L= 0 |
NE Dodavka elektfiny, TV signél apod.
Ochrana pfed magnetickym polem: | Kus = Py = 0
Stinani pi LPZ 0/1 NESitkaok(m) _____ 10
NE Souvislé kovové stinéni
Stinani pfi LPZ 1/2 NE Sitkaok(m) _____ 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stinani pi LPZ 2/3 NE Sitkaok(m) _____ 1
NE Souvislé kovové stinéni
NE Je provedena mfiZova soustava pospojovani
NE Vedeni tvofi indukéni smycky v tésné blizkosti svod(
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely s vylou¢enim indukénich smycek
NE Vedeni jsou v kovovém kandlu pfipojeném na pospojovani
Vydriné impulsni napéti zafizeni U, (kV): | 2,5
Zadani pro pfivodni vedeni nn
Sit: Venkovni NE Vyska nad zemi 6 m Ci = 1
Kabelova ANO Rezistivita pady 500 Qm* * Ma se predpokladat maximalni hodnota p Ce= 0,1
Vedeni je nestinéné =500 Om. N, = 0,000358
Délka k prvnimu uzlu 100 m** ** max. 1000 m N = 0,044721
Prosttedi: Méstské (budovy 10 a7 20 m)
NE  Transformator | Pspo1 0,03
Psppa = 0,03
|0b|'ekt, ze kterého vedeni pfichazi: | viz rozméry
Pip= 1
* Pokud vlozite Adr ru¢né, bude P = 0,4
Rozméry: L= 20 m Ay = 19304 rucné vlozené Adr Py = 0
W= 40 m A= upfednostnéno pred Adv Py = 0,03
HE 20 m Aga = 19304 vypoctenym. Py = 0,03
P, = 0,03
Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Np.= 0,077216
Cy= 0,5




